



義工團首長及成員與東莞市委統戰部丁群好副部長等領導合影。 陳文華 攝

東莞鄉總 500 義工赴粵考察

劉惠文王志強率團 丁群好等熱情接待

香港文匯報訊（記者 陳文華）東莞同鄉總會常務副主席劉惠文、王志強於5月30日至31日率總會及屬會義工團成員近500人前往東莞、河源、惠州、陽江、開平、中山等地考察，以加深義工對內地的了解，鼓勵義工一如既往服務市民、服務社區，支持會務發展，支持特區政府依法施政，為通過2017政改方案而努力。考察團特邀中聯辦社聯部處長劉偉文隨團指導，獲東莞市委統戰部副部長丁群好等各地領導的親切接待。

劉惠文籲支持政改登記選民

劉惠文表示，去年香港爆發違法「佔中」事件，今年更將面臨政改方案是否通過、區議會選舉及明年立法會選舉等關鍵歷史時刻，為應對更加嚴峻的社會形勢，凝聚更多愛國愛港力量，東莞同鄉總會特別成立義工團，積極參與香港社會事務。今年2月，該會義工團於太子港鐵站派發2,000份「落實2017年普選特首，一人一票」的宣傳單張，5月參與支持香港廣東社團總會舉辦的「全民撐政改啟動禮」，於油麻地、深水埗等地區擺設街站，呼籲市民登記做選民，支持政改。

王志強：做選民撐政府施政

王志強致辭時感謝該會義工團成員的辛勞付出，希望大家繼續積極參與總會活動，支持特區政府依法施政，積極登記做選民，為維護香港繁榮穩定貢獻更大力量。劉偉文讚揚東莞同鄉總會成立以來秉承愛國、愛港、愛鄉宗旨，積極參與社會事務，熱心公益慈善，團結廣大鄉親，為國家、為香港、為社會作出積極貢獻，希望該會繼續發揮「人緣、地緣」優勢，促進兩地交流合作，繼續參與香港社會事務，為國家富強昌盛、家鄉建設發展、香港穩定繁榮作出更大貢獻。

劉偉文望鄉親跟隨主流民意

他指香港正處社會發展的關鍵時刻，實現2017普選行政長官，是中央政府、特區政府及廣大市民的共同心願，不單止關係到香港各個界別、各個階層、社會各方面的發展，更關係到香港社會以至國家的未來發展，希望廣大鄉親能夠跟隨主流民意，響應政府號召，積極登記做選民，支持愛國愛港力量，支持政改方案通過，2017一定要得。

分批赴東莞河源惠州陽江開平中山

是次義工考察團，隊伍龐大，近500人分3批分別抵達東莞、河源、惠州、陽江、開平、中山等地參觀考察。參與義工分別來自總會、分會和成員會的會員義工，包括東莞同鄉總會元朗分會、東莞同鄉總會屯門分會、東莞同鄉總會觀塘分會、香港東莞茶山同鄉會、香港長安同鄉會、香港虎門同鄉總會、香港東莞王氏宗親會、香港厚街同鄉會、香港東莞莞城同鄉會、香港東莞洪梅同鄉會、香港東莞企石同鄉會、香港東莞石排同鄉會、香港道滘鄉親聯誼會、香港東莞清溪同鄉會、香港東莞謝崗同鄉會等。



東莞同鄉總會、分會和成員會各首長合影。 陳文華 攝



東莞同鄉總會、分會和成員會義工積極參與。 陳文華 攝



東莞同鄉總會觀塘分會義工參與。 陳文華 攝



香港東莞茶山同鄉會義工參與。 陳文華 攝



香港東莞洪梅同鄉會義工參與。 陳文華 攝



東莞同鄉總會屯門分會義工參與。 陳文華 攝



左起：東莞同鄉總會常務副主席劉惠文、會長王賜豪、主席王惠棋、區議員楊子熙等同擺設街站支持政改。



香港虎門同鄉總會義工參與。 陳文華 攝



香港東莞莞城同鄉會義工參與。 陳文華 攝



香港東莞企石同鄉會義工參與。 陳文華 攝



香港東莞謝崗同鄉會義工參與。 陳文華 攝



香港長安同鄉會義工參與。 陳文華 攝



東莞同鄉總會義工今年5月參與香港廣東社團總會撐政改活動。